
Tabella di combinazione, 
per elencare tutte le combinazioni.

(1;1) (2;1) (3;1) (4;1) (5;1)

(1;2) (2;2) (3;2) (4;2) (5;2)

(1;3) (2;3) (3;3) (4;3) (5;3)

(1;4) (3;4) (4;4) (5;4)

(1;5) (2;5) (3;5) (4;5) (5;5)
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(2;4)

(1;1) (2;1) (3;1) (4;1) (5;1)

(2;2) (3;2) (4;2) (5;2)

(3;3) (4;3) (5;3)

(4;4) (5;4)

(5;5)



Riempire il foglio con TUTTI i rettangoli.

Per elencarli senza dimenticarli e' necessario 
DISPORLI ORGANIZZATI.

Per elencare senza dimenticare e' necessario
DISPORRE ORGANIZZANDO
ORGANIZZARE DISPONENDO
DISPORRE-ORGANIZZARE.

Per elencare senza dimenticare: 
DISPORRE-ORGANIZZARE.

Per elencare tutto: DISPORRE-ORGANIZZARE.
Per elencare (tutto): DISPORRE-ORGANIZZARE.

Per elencare: DISPORRE-ORGANIZZARE.



Tutte le possibili combinazioni (x;y)  0 ≤ x ≤ 5,   0 ≤ y ≤ 6.
Rappresentate come rettangoli



Tutte le possibili combinazioni (x;y)  0 ≤ x ≤ 5,   0 ≤ y ≤ 6.
Rappresentate come rettangoli
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Tutte le possibili combinazioni (x;y)  0 ≤ x ≤ 5,   0 ≤ y ≤ 6.
Rappresentate come rettangoli
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3x5 4x5 5x52x5
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Tutte le possibili combinazioni (x;y)  0 ≤ x ≤ 5,   0 ≤ y ≤ 6.
Rappresentate come rettangoli
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Tutte le possibili combinazioni (x;y)  0 ≤ x ≤ 5,   0 ≤ y ≤ 6.
Rappresentate come rettangoli
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Tutte le possibili combinazioni (x;y)  0 ≤ x ≤ 5,   0 ≤ y ≤ 6.
Rappresentate come rettangoli
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Tutte le possibili combinazioni (x;y)  0 ≤ x ≤ 5,   0 ≤ y ≤ 6.
Rappresentate come rettangoli con diagonale.



Tutte le possibili combinazioni (x;y)  0 ≤ x ≤ 5,   0 ≤ y ≤ 6.
Rappresentate come segmenti inclinati.



Tutte le possibili combinazioni (x;y)  0 ≤ x ≤ 5,   0 ≤ y ≤ 6.
Rappresentate come ...



Tutte le possibili combinazioni (x;y)  0 ≤ x ≤ 5,   0 ≤ y ≤ 6.
Rappresentate come ...



Tutte le possibili combinazioni (x;y)  0 ≤ x ≤ 5,   0 ≤ y ≤ 6.
Rappresentate come triangoli.



Tutte le possibili combinazioni (x;y)  0 ≤ x ≤ 5,   0 ≤ y ≤ 6.
Rappresentate come vettori.
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